

# 芜湖新火车站11月9日启用

## 合肥、杭州、黄山等方向 15趟列车受影响

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从上海铁路局获悉,11月9日,芜湖新火车站工程将进入普速场转场施工,乘坐由芜湖出发下行方向列车的旅客,将率先从老站(西站)通过临时栈桥前往新站(东站)上车。而受转场施工影响,共有15趟旅客列车在芜湖临时停运。

### 芜湖新站台11月9日开始启用

预计下月通车的宁安高铁安徽段中,马鞍山东、当涂东、弋江、繁昌西为新建车站,芜湖、铜陵、池州和安庆这4个车站为改扩建,芜湖新火车站为原址新建。

按照铁路部门的计划,预计从11月9日下午开始,乘坐下行方向列车(铁路规定进京方向或从支线到干线被称为上行,离京方向或是从干线到支线被称为下行。上行车次为偶数,下行车次为奇数)的旅客,虽然进站、安检、候车仍在老站房,但检票后,将统一到新站上车。而乘下行车次到达芜湖的旅客,则将从新站下车,再由老站出站。芜湖新火车站完工后将作为华东地区大型枢纽站之一。

### 合肥、杭州、黄山等方向 15趟列车受影响

转场期间共有15趟列车受到影响,并因此而停运,这些线路涉及到合肥、杭州、上海、铜陵、黄山等方向。

其中包括:11月9日,上海东至列车T7607次;芜湖至连云港东列车K8412次;南京至黄山列车7101次;大同至杭州列车K891次;郑州至杭州2593次列车;西安至温州列车K2905次;郑州至杭州列车2275次;合肥至黄山列车K8381次;东至至上海列车T7608次;黄山至南京列车7102次。

同时,11月8日至29日连云港东至芜湖站列车K8411次改为合肥站终到,合肥站至芜湖站间K8411次临时停运;11月9日至30日阜阳至芜湖列车K8421次改为合肥站终到,合肥站至芜湖站间K8421次临时停运;11月9日至30日芜湖至合肥K8424次临时停运;11月9日至30日南昌至宁波列车K1217次、K1218次列车临时取消芜湖站办理客运业务。此外,部分列车被调整为管内运行。

## 图说 | TUSHUO

### 郑州市民爬行锻炼场面壮观 医生称有效



22日,河南郑州,商城遗址公园内,一群爬行锻炼的人:他们戴着手套,四肢着地,弯腰弓背,在地上横爬、竖爬。专家说,爬行是全身性协调活动,可强化全身的肌肉、韧带、骨骼等。 据中新社

### 长沙公园举办万圣节活动 “僵尸”玩蹦极



22日,正值万圣节前夕,湖南长沙世界之窗推出的各种万圣节活动吸引了众多游客前往。当日,工作人员装扮成各种“僵尸”迎接驱车而来的游客,并带领游客体验蹦极的刺激。 据中新社

## 热图 | RETU



### 泪别亲人 韩朝离散家属团聚结束

当地时间10月22日,在朝鲜金刚山酒店内朝韩离散家属进行道别会面。为期三天的第20次韩朝离散家属第一轮团聚活动于22日结束。据报道,当地时间当天上午9时30分,韩方离散家属与朝方家属进行2个小时的“道别会面”,之后于下午1时30分启程返回,下午5时20分抵达江原道束草市。 据中新社

## 发布 | FABU

### 正点率最低! 浦东、杭州、天津三机场受罚

中国民航局22日晚宣布,由于8月上海浦东机场、杭州机场、天津机场的放行正常率低于70%(含)且在全国48个主要机场中排名后三位,根据《关于严格落实航班正常管理措施的通知》,10月份停止受理这三大机场加班、包机和新增航线航班申请。 据新华社

### 微信转账免费终结 单月超2万征收0.1%手续费

昨日,有一些网友发现,在进行微信大额转账时,会收取相应的手续费。对此,腾讯方面确认,从10月17日微信支付开始逐步测试转账新规。基于微信支付的每一笔转账交易,不论金额大小都要向银行缴纳手续费交易。此次对超额部分收费并不是微信支付追求营收之举,而是用于支付银行手续费。 据《北京商报》

### 印尼政府“放大招”! 将对性侵儿童罪犯实施“化学阉割”

面对近年来迅速增多的性侵儿童案,印尼政府决定“放大招”向这种恶劣犯罪行为宣战。近日,印尼内阁会议通过将“化学阉割”作为对性侵儿童罪犯的额外惩罚。“化学阉割”,是指对性犯罪者使用控制内分泌药物或激素,以抑制其性冲动。与“物理阉割”不同,这种处罚措施不会使罪犯丧失性能力。 据新华社

## 看脸 | KANLIAN

### 央视主播胡蝶生子 导演陆川升级当爹



22日,导演陆川发微博报喜,称妻子胡蝶(央视主播)顺利产子:“七斤二两,母子平安,谢谢所有所有的朋友们,爱你们。小葫芦皮肤白皙(像我),大眼睛双眼皮瓜子脸(像妈妈)终于放心了”。网友纷纷送上祝福:“恭喜陆导升级当爹!”

### 美国男子网购犹他州4公顷地 建共和国自称总统



据美国媒体报道,美国一名约30岁男子兰兹伯格在2005年,于拍卖网站eBay以610美元(约合人民币3873元),购得美国犹他州西北部博克斯埃尔德县的一块面积4公顷土地,并在同年11月19日宣布在此建立称为“萨吉斯坦共和国”,更自命总统。兰兹伯格近日为庆祝“立国”近10周年,特别在国境内竖立一座纪念碑。 据《中国日报》

## 谈资 | TANZI

### 网上现天价寻狗启示: 找到狗狗送房子

两天来,一个保护动物志愿者QQ群里传播着一个爆炸性消息,西安的一位QQ好友发布信息称,自己的一条杜宾犬不慎丢失,呼吁群友代为转发和寻找,承诺若有人找到他的爱犬,他愿赠送自己名下的一套新房。

消息引起群众们的惊呼和争相转发,发布者除发布两张丢失杜宾狗的照片外,还附有城中村改造项目选房顺序卡图片。有市民认为是炒作,律师认为若信息发布者意思表达真实,找到犬的人有权要求交付房产。 据《华商报》

### 河南村民状告文物部门: 霸占我家传圣旨

清朝圣旨一道,圣旨楼一座,红蓝挽幛11幅,目前,这批国家三级文物在洛阳偃师市商城博物馆内,属于登记在册的国家文物。而在洛阳市伊滨区庞村镇彭店寨村王氏家族后人看来,这些应是他们家族的祖传宝贝。为此,王家后人状告偃师市文物部门“霸占”其家传文物,双方4次对簿公堂,争执的焦点一直围绕“12年前这批文物是捐献还是代管”而进行。 据《大河报》

### 大三学生打印假钞被抓辩称 清明节烧给去世爸爸

小陈20岁是杭州一名大三学生。今年1月,小陈在网上购买了打印机等,又下载了一套人民币模板,在家打印,伪造20元的人民币。之后,他曾试图图假币支付快递费,但被快递员当场识破。昨日在庭上,小陈表示认罪,但他说,自己纯粹是出于好奇,没有想到要借这种方式牟利。“我13岁的时候,爸爸就去世了。我本来想,这些钱放到清明,正好可以烧给他……” 据《都市快报》